

Câmara Municipal de Ouro Branco

Ouro Branco, 11 de setembro de 2023.

Chimara Municipal de Ouro Branco
Protocolo Geral

W. 01174 Data catreta 1410923
Horana 16:50 Deta salta 1...
Dostoro Apolo
Aconocilo AP Parlino

INDICAÇÃO Nº 204/2023

"Indica ao Poder Executivo a implantação de Auxílio Fardamento para os agentes da Guarda Civil Municipal de Ouro Branco - MG."

Ilmo. Senhor Presidente da câmara Municipal de Ouro Branco.

Apresento a Vossa Excelência, nos termos do Regimento Interno desta casa, a presente indicação, para que o Sr. Prefeito, dentro das suas atribuições constitucionais e legais, adote iniciativa legislativa para a criação de um auxílio-fardamento para os servidores da Guarda Civil Municipal, no importe de R\$2.000 (dois mil reais) a serem pagos em duas parcelas de R\$ 1.000,00 (hum mil reais), sendo a primeira até o mês de abril e a segunda no mês de agosto.

JUSTIFICATIVA:

A presente indicação se justifica para que os servidores adquiram seus fardamentos anualmente, afim de manter a boa apresentação que a função exige, visto que a municipalidade por vezes não adquire o fardamento, fazendo que o servidor utilize o mesmo, já desgastado, ou que pague por um novo, quando a responsabilidade é da Administração Pública.

Em várias cidades o Auxílio Fardamento e Equipamentos é uma realidade, com um valor anual que gira em torno de um salário mínimo, podendo ser diluído nos doze meses do ano ou em parcela única. Além disso, em que pese a Guarda Municipal ter sido instituída recentemente, não podemos sequer dar



Câmara Municipal de Ouro Branco

margem a seu sucateamento antes de seu início, o que também justifica a necessidade da presente indicação.

Desta feita, a criação do auxílio, possibilitará que os agentes tenham melhores condições de prestar os serviços e de consequência, trará benefícios aos próprios usuários.

Pelo exposto, e por considerar a importância e a per apresento a presente proposta de indicação, ao tempo em que rogo pela aprovação de Vossas Excelências.

Atenciosamente,

Neymar Magalhães Meireles Vereador

